

新时代 新征程 新伟业

县人社局到务欢池镇开展“社保服务进万家”活动
全民参保 共享美好

本报讯(记者 谢红静 王博龙) 10月24日,县人社局到务欢池镇开展社保政策宣传、解答活动,并组织医护人员为群众义诊,同时开展“两代表一委员”座谈会。

在务欢池镇东村党群服务中心活动现场,工作人员通过设立咨询台、悬挂横幅、发放政策宣传单等方式,重点围绕社保参保缴费、养老保险认证以及相关业务办理流程等群众关心的常见政策问题进行宣传和现场解答,让广大居民了解社保政策、知晓自身权益。活动中,县第二人民医院的医护人员还为群众进行

免费义诊。

在碱锅奶牛合作社召开的座谈会上,“两代表一委员”们结合各自实际,就如何进一步做好社保政策宣传等方面工作进行交流探讨,提出意见和建议。县人社局负责人表示,要把保障民生、服务群众作为工作的出发点和落脚点,不断加强社保服务建设,确保每一位群众都能享受到公平、公正、优质的社保服务。省社保中心党政群工作部负责人对我县社保工作给予充分肯定。

与会还参观了碱锅奶牛养殖场。

据了解,此次活动以“社保服务进万家——全民参保共享美好”为主题,从10月21日开始至27日结束。活动期间,县人社局结合工作实际,开展人社政策、法规宣传,社会保障便民服务宣传,社保服务进乡镇、进企业、进社区、进校园等活动,进一步提高广大群众对社会保险政策的知晓度和参保意识。

省社保中心党政群工作部、省社保中心城乡居民养老保险部相关负责人,市、县社保服务中心,县人社局、县妇联负责人及党的二十大代表、市妇联兼职副主席张桂贤等参加活动。

新闻速递 News Express

县文旅、商务等相关部门联合景区推出重阳节赏枫系列活动

以节庆活动为载体
激发文旅发展新动能

海棠山游客接待人数持续攀升
12天旅游拉动收入近600万元

本报讯(记者 何雪莲 明月)为更好宣传我县旅游产业资源,回馈广大游客及市民,10月22日,在海棠山枫叶节系列活动的基础上,我县文旅、商务等相关部门联合景区,在重阳节期间再发力,特别推出了“金秋枫叶红,海棠庆重阳”赏枫系列活动。

在为期三天的活动期间,为老年人出台多项优惠政策:例如为60岁以上老人免费敬献哈达、免费乘坐游览车等。活动筹委会还准备了酒店、庄园、农家院等就餐区域,供游人就餐并享受优惠待遇。活动除枫叶美景美拍外,还特别组织了非遗文化展演、地域文化展、名人书画展、海棠密盒等丰富多彩的活动,周边乡镇同步参与活动中。

记者了解到,自10月11日我县海棠山枫叶节启动以来,得到了中央、省、市、县多家媒体的关注,得到了沈阳都市圈七市一区、锦州、盘锦等周边城市和内蒙古、吉林等邻省市民的认可,激发了旅游热情。截至目前,游客人数持续攀升,海棠山游客接待人数与经济收入再创高峰。最高日接待游客近万人,12天已实现旅游拉动收入近600万元。自此拉开了我县秋冬季旅游序幕。下一步,我县还将围绕冰雪、丰收、年味等主题,开展丰富多彩的文化旅游系列活动,拉动节庆经济,推动文旅高质量发展。

县劳动保障监察行政执法队深入开展“宣传+服务”普法行动

社保政策进万家
普法护航你我他

本报讯 10月23日,县劳动保障监察行政执法队结合阜新市“社保服务进万家”主题活动,深入开展“宣传+服务”普法行动,主动送法进社区、进村庄、进企业。

活动中,普法人员围绕《保障农民工工资支付条例》等人民群众关心的劳动保障知识进行政策讲解,并对群众提出的问题答疑解惑。现场发放劳动保障法律法规宣传单200余份。通过开展普法宣传,从源头杜绝欠薪发生,营造尊重劳动、依法维权的法治环境。

近年来,县劳动保障监察行政执法队深入践行以人民为中心的发展思想,大力开展普法宣传工作,在许多工地、企业留下了“维权普法”的脚印。

下一步,县劳动保障监察行政执法队将持续坚持“普法和执法同行”的工作原则,创新工作举措,积极宣传劳动保障法律法规,为实现全县“百十一”奋斗目标、努力构建和谐劳动关系保驾护航。(县人社局)

于寺镇新时代文明实践所与鹏博礼仪公司联合开展重阳节志愿服务活动

九九重阳节 浓浓敬老情

本报讯(记者 于水) 10月23日重阳节这天,于寺镇新时代文明实践所和鹏博礼仪公司志愿者走进于寺区域性中心敬老院,开展重阳节志愿服务系列活动。

活动中,志愿者们帮助敬老院

老人打扫卫生、擦玻璃,并与老人亲切交谈,询问身体状况,同时送去了水果等慰问品。活动弘扬了中华民族尊老、敬老的传统美德,拉近了与老年群体的距离,使他们真正感受到社会大家庭的温暖,营

造出良好的爱老助老社会风尚。

据了解,于寺镇新时代文明实践所和鹏博礼仪公司把于寺区域性中心敬老院作为敬老助老的重要阵地,已连续多年开展志愿服务。

县工商联会同县润视眼科医院到泡子敬老院义诊

守护“睛”彩视界 点亮“光”明夕阳

本报讯(见习记者 王东旭)为增强老年人健康用眼、预防疾病的健康意识,让老年人感受到社会大家庭的温暖,10月23日,县工商联会同县润视眼科医院,到泡子镇敬老院开展爱心义诊活

动,并为老人送去米、面、油、牛奶等慰问品。

活动现场,县润视眼科医院的6名医护人员为老人们做了眼部疾病检查与健康咨询。义诊过程中,针对患有眼疾的几位老人,

医护人员详细询问病史,并提出针对性的治疗建议。同时,为老人介绍了白内障、视网膜等眼部常见病的预防、治疗方法,让老人足不出户享受到专业的眼健康检查和就医服务。

县民政局开展养老机构眼科义诊活动

关爱老人眼健康
眼科义诊暖人心

本报讯 为提升养老机构老人眼健康意识,营造敬老爱老社会氛围,日前,县民政局联合阜新市何氏眼科医院,为我县27所养老机构开展为期两周的“关爱老年人眼健康”义诊活动。

活动期间,义诊人员为老人进行电脑验光,裂隙灯筛查青光眼、白内障,眼底照相、眼压测试等免费检查,并向老人宣传科学用眼、预防眼病等健康知识,受到了老人们一致好评。(县民政局)

泡子村艺术团组织志愿者到敬老院慰问演出

歌舞表演送温暖
敬老爱老传真情

本报讯(见习记者 王东旭) 10月23日,泡子镇泡子村艺术团组织志愿者为泡子镇敬老院老人奉献了一场精彩的文艺演出,以别样方式为老人们送去“重阳节”的祝福。

整场演出以“爱老敬老”为主题,舞蹈、独唱、小合唱、器乐伴奏等14个节目轮番登场,抒发了大家对家乡建设新成就的自豪感和对幸福生活的美好憧憬。《祝妈妈长寿》《儿想千里》《美丽的漓江河》《呼伦牧歌》等节目精彩不断,赢得了老人们热烈掌声。

近年来,泡子村以“繁荣群众文化、助力和谐社会建设”为价值取向,组织老年文艺爱好者参与公益活动,带动群众参与文明城市建设,为泡子镇文化娱乐和社会和谐作出积极贡献。

县审计局召开重阳节老干部座谈会

欢聚一堂叙情谊
重阳佳节话发展

本报讯 10月23日,县审计局召开重阳节老干部座谈会。老干部们欢聚一堂,共叙情谊、共庆佳节、共话发展。座谈会老干部们在岗期间的敬业奉献给予充分肯定,进一步增强了老干部们的荣誉感、归属感和幸福感。(县审计局)

招束沟镇开展重阳节志愿服务活动

倡导尊老敬老
践行爱老助老

本报讯 为进一步倡导敬老、爱老、助老的良好社会风尚,近日,招束沟镇下招束沟村党支部书记解晓霞带领志愿服务队,到年老体弱村民家中开展“九九重阳节、浓浓敬老情”志愿服务活动。在村民家中,志愿者们亲切地与老人们话家常,了解他们的身体情况和日常生活,并送去生活物资,叮嘱老人们要保养身体、安享晚年。(招束沟镇)

维护公共卫生
净化美化环境

